6.1 Problém rozhodnout, zda program F; zastavi na vstupu j, mtiZeme nazvat ghecnym problémem
zastaveni a ztotoznit jej Z1 .
a ztotoZnit jej s mnoZinou e 15 et b {1(& '@ 6%
OK = {(i,7) | pi(j) je definovano}.

Pfipomenime, Ze (-, -) je parujici funkce. Pomoci redukce dokaZte, Ze tento problém neni roz-

hodnutelny, ale je ¢astecné rozhodnutelny.
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6.3 Je danjazyk

(a) Dokazt

(b) Je jazyl
(c) Je kom;
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6.3 Je dan jazyk A = {(M) | vypocet TM M na slové ¢ je kone¢ny .

6.2 Rozhodnéte

(a) DokaZte, Ze A neni rekurzivni. (@) A<, 1
(b) Jejazyk A rekurzivné spocetny? (b) Aje rek
(c) Je komplement jazyka A rekurzivné spocetny? (c) Aje rek
d) A<, 1
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6.2 Rozhodnéte, zda nasledujici implikace pro libovolné A, B C N. Své rozhodnuti zdtvodnéte.

() A<,,B = A<,,B

(b) Aje rekurzivné spofetnd a A <,, A = A je rekurzivni
(c) Aje rekurzivné spocetnd a A <,, A = A je rekurzivni
(d) A <,, BaAjerekurzivni = B je rekurzivni

(e) Ajekonetnd — A <, {1}

(f) Ajerekurzivni —= A <,,, {1}

(g) Ajerekurzivni = {1} <,, A
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